

“当你的家人受到伤害，你会怎么做？”

张艺谋电影《第二十条》故事情节曝光

由张艺谋执导的春节档电影《第二十条》将于2月10日全国上映，日前片方发布全新预告及海报，直指人们心间最朴素的诘问“当你的家人受到伤害，你会怎么做？”预告中，挂职检察官韩明（雷佳音饰）终于接手了新工作却遭遇更多难题，儿子韩雨辰（刘耀文饰）见义勇为遭反告遇围殴，妻子李茂娟（马丽饰）为儿子讨说法却难得公平，新案件当事人郝秀萍（赵丽颖饰）正义难辩，与同事吕玲玲（高叶饰）奔走之时旧案件又遇新情况……大年初一，和家人一起在欢笑间共同探索朴素的公平正义，保护每个家，温暖你我他。



当家人受到伤害你会怎么做？

电影《第二十条》最新释出的预告以挂职检察官韩明终于接手了新工作展开，案子推进困难重重，自己的小家也是麻烦不断。儿子韩雨辰见义勇为遭反告又遇围殴弄得一身伤，但未达轻伤的量级让韩明左右为难，“四个人打这么轻”看似戏谑的台词遵循的是法律的程序正义，却遭遇了妻子的不解质问，法理情理难说清；工作上为大家服务，新案件推进却举步维艰，举着大字报的家属围堵检察院，带着孩子的听障母亲涕泗横流，当事人各执一词真相难以决断，旧案件又陡增变故，检查单上刺目血迹的背后又是怎样一个破碎的家庭？

逐步揭开的案件信息背后牵涉的不只是一人一事，更是一个个家庭，当女孩哽咽问出“我爸有罪吗对他的判决公平吗”，当少年轻声疑惑“法律没错那谁有错”，当听障母亲用激动的手语打出“女儿是我的命”，当孩童稚嫩的笔触写下“我爸爸是好人”，当略带威胁的语气说出“想想孩子”，“杀人偿命”的背后到底隐藏着什么样的谜团与真相，也等待着大家走进影院一同揭晓。当家人受到伤害，你会选择怎样的一条道路？当朴素的公平正义面对情与法的考验，到底怎样才是最公正的判决？大年初一，和家人一起走进影院，在欢笑间共同探索朴素的公平正义。



春节阖家团圆 共同守护每一个家

电影《第二十条》片名取自《刑法》第20条规定，聚焦正当防卫这一热议法条，就像高叶采访中所述——“正当防卫是保护那些与不法犯罪作斗争的勇士”，或许坚持意味着事情可能会有需要承担的代价，但在每个人心里都有一个公平正义的底线在，法律会守护每个“勇敢发声”的你我他。立足于这一主题，影片集结了一众实力派演员，更在现实主义故事下融入喜剧元素，兼具人文关怀，描绘了日常生活的琐碎温情和细腻朴素的普世情感，为故事注入一道暖流。

作为现实主义题材影片，电影《第二十条》立足于身边事取材于身边人，将生活中大家对朴素的公平正义的追求和情与法的困境融入嬉笑怒骂的市井乡情，展现案件背后的生活百态，探寻法律的真正意义。影片通过讲述检察官韩明挂职到市检察院之后接二连三遇到的糟心事，将案件一一道来，在情与法的较量下，在事业和家庭的平衡间，给公平和正义一个说法，探寻大家对公平正义最朴素的情感期待，让大家有话可以讲、有理可以说，在春节阖家团圆之际共同守护每一个家，温暖你我他。

据《武汉晚报》



彩排现场

1月28日，中央广播电视总台《2024年春节联欢晚会》顺利完成第三次彩排。今年春晚注重从中华优秀传统文化元素中汲取创作灵感和创新动力，于细微处凸现人们对幸福

生活的信心与追求，为全球华人送上温暖的新春祝福。

节目组倾心创作的创意年俗节目展现丰富多样的中华饮食文化，寄寓龙年五谷丰登、别开生面；传统“八

央视龙年春晚完成第三次彩排

段锦”的创新演绎，在活力四射的情境中为广大受众送上健康无恙、福气常在的美好祝愿。

真挚的新春祝福在节目中随处可见，展现出浓浓的生活气息，真切反映出人们的内心所愿。一首首动听的歌曲唱出“岁岁无忧”“事事如意”的新春美意，带来充满东方韵味的情感共鸣；舞蹈节目还原锦鲤在水中的灵动婀娜之姿，意涵年年有余、好运连连。

彩排现场，感动无数网友的“辖区管家”民警马怀龙、乖巧懂事的“阳光女孩”小豆豆和乐观积极的“饼干小哥”魏忠帅入座嘉宾席。春晚剧组

继续向千千万万辛勤挥洒汗水、追求美好生活的普通人发出盛情邀约。

暖意传递全球，中央广播电视总台“春晚序曲”全球看春晚活动1月26日在美国纽约启动，后续还将在瑞士、肯尼亚等多国举办专场，让春晚成为世界走近中国、了解中国的文化名片，全球民众也将在欢歌笑语中分享中国春节、中华文化的独特魅力。

中央广播电视总台《2024年春节联欢晚会》将精研细磨各类节目创编，倾力打造一道欢乐吉祥、喜气洋洋的“文化年夜饭”。

据《泉州晚报》